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Anotace: žák si procvičuje převody zlomků na smíšená čísla a smíšených čísel na zlomky
PRACOVNÍ LIST
1) Doplň číslo ve zlomku tak, aby každý zlomek byl
a) menší než 1

	[image: image1.png]



	[image: image2.png]



	[image: image3.png]



	[image: image4.png]



	[image: image5.png]



	[image: image6.png]



	[image: image7.png]



	[image: image8.png]621






b) větší než 1
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c) roven 1
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2)Zakroužkuj nepravé zlomky (zlomky větší než 1):
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a) Převeď zlomek na smíšené číslo [image: image34.png]


 : 4 : 3 = 1, zbytek 1 [image: image36.png]



b) Převeď smíšené číslo na zlomek: [image: image38.png]


. (1 celek rozdělený na 3 díly a 1 díl 3+1 = 4)
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4)Převeď nepravé zlomky na smíšené číslo:
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5) Napiš smíšená čísla jako zlomky:
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PRACOVNÍ LIST VÝSLEDKY
1) Doplň číslo ve zlomku tak, aby každý zlomek byl

a) menší než 1
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b) větší než 1
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c) roven 1
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2)Zakroužkuj nepravé zlomky (zlomky větší než 1):
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3) Zapiš vybarvenou část jako smíšené číslo a zlomek:
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a) Převeď zlomek na smíšené číslo [image: image192.png]


 : 4 : 3 = 1, zbytek 1 [image: image194.png]



b) Převeď smíšené číslo na zlomek: [image: image196.png]


. (1 celek rozdělený na 3 díly a 1 díl 3+1 = 4)
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4) Převeď nepravé zlomky na smíšené číslo:
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5) Napiš smíšená čísla jako zlomky:
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